Ważna informacja dla mazowieckich doktorantów!
Zapraszamy mazowieckich doktorantów, którzy posiadają wszczęty przewód doktorski, do aplikowania o wsparcie w ramach nowego projektu systemowego Samorządu Województwa Mazowieckiego pn. „Potencjał naukowy wsparciem dla gospodarki Mazowsza – stypendia dla doktorantów”. Ideą przedsięwzięcia jest optymalizacja warunków do prowadzenia przez doktorantów prac badawczych, które przyczynią się do wzrostu podaży nowoc​zesnych technologii i rozwiązań niezbędnych do podniesienia konkurencyjności i innowacyjności gospodarki Województwa Mazowieckiego.
 Projekt przebiegać będzie w dwóch edycjach, w roku akademickim 2011/2012 oraz w roku akademickim 2012/2013. W każdej z nich uczestniczyć będzie 128 doktorantów. 

Stypendium przyznaje się na okres 9 miesięcy, od października do czerwca w danym roku akade​mickim. Nie podlega ono rozliczeniu - może być wydatkowane na dowolny cel wspiera​jący pracę naukową prowadzoną przez uczestnika projektu. Doktoranci uczestniczący w projekcie będą również korzystali ze wsparcia towarzy​szącego i odbędą po 2 szkolenia, a także wezmą udział w konferencji naukowej.

Projekt realizowany jest w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytetu VIII Regionalne kadry gospodarki, Działania 8.2 Transfer wiedzy, Poddziałania 8.2.2 Regionalne Strategie Innowacji.
Tel. (22) 59 79 444, 59 79 407, 59 79 445, 59 79 448.
www.mazovia.pl - zakładka Edukacja i sport/stypendia dla doktorantów
www.doktoranci.oeiizk.waw.pl
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach środków Europejskiego Funduszu Społecznego.
